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Πρώτη Διεθνής Διαδικτυακή Συζήτηση για τις Δημόσιες Συμβάσεις
την ώρα της έκτακτης ανάγκης για τον COVID-19

Ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (EPLO) συμμετείχε στην πρώτη διεθνή διαδικτυακή
συζήτηση με θέμα “Δημόσιες συμβάσεις κατά τη στιγμή της έκτακτης ανάγκης για τον
COVID-19” που οργάνωσε το Ινστιτούτο de Investigaciones Jurídicas του Εθνικού Αυτόνομου
Πανεπιστημίου του Μεξικό (UNAM).

H πρώτη διεθνής διαδικτυακή συζήτηση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 6 Μαΐου από τις 09:00 έως
τις 14:00 (τοπική ώρα της Πόλης του Μεξικού).

Ο σκοπός αυτού του σεμιναρίου με τίτλο “Δημόσιες συμβάσεις  την ώρα της έκτακτης ανάγκης
για τον COVID-19” ήταν να συγκεντρώσει καθηγητές διοικητικού δικαίου από την Ευρώπη και τη
Λατινική Αμερική, ώστε να μπορούν να παρουσιάσουν και να συζητήσουν εθνικές προσεγγίσεις για να
αντιμετωπιστεί η μάστιγα του COVID-19 και ο αντίκτυπος στις δημόσιες συμβάσεις –ιδίως, όσον
αφορά στην ορθότητα και την αναλογικότητα των δημόσιων πολιτικών και των μέτρων που
λαμβάνονται από κάθε κράτος για την αντιμετώπιση αυτής της πανδημίας, καθώς και τα δυνατά και
αδύνατα σημεία των δημοσίων συμβάσεων έκτακτης ανάγκης, και την οικονομική αναστάτωση των
δημοσίων συμβάσεων σε εξέλιξη.

Αυτή ήταν η πρώτη διεθνής ακαδημαϊκή δραστηριότητα στο Δημόσιο Δίκαιο που συγκέντρωσε
εκπροσώπους από διάσημα πανεπιστήμια της Λατινικής Αμερικής και διάσημα μέλη του EPLO για ένα
κοινό έργο.

Τη συζήτηση προλόγισαν οι:

Δρ. Pedro Salazar Ugarte, Γενικός Διευθυντής του Ινστιτούτου Νομικής Έρευνας στο Εθνικό
Αυτόνομο Πανεπιστήμιο του Μεξικού, ανοίγει αυτήν τη σημαντική δραστηριότητα
Δρ. Σπυρίδων Φλογαΐτης, Διευθυντής EPLO, Καθηγητής

Δρ. Miguel Alejandro López Olvera, Μεξικό, Ανώτερος Ερευνητής Διοικητικού Δικαίου στο IIJ-
UNAM
Καθ. Isaac Augusto Damsky, Πανεπιστήμιο του Μπουένος Άιρες, Αργεντινή  και μέλος του
EPLO.

Διακεκριμένοι καθηγητές και μέλη του EPLO από τη Γαλλία, την Ιταλία, την Ισπανία και τη Σουηδία
συμμετείχαν σε αυτό το σεμινάριο, καθώς και συνάδελφοι από μεγάλα δημόσια πανεπιστήμια της
Λατινικής Αμερικής του Μεξικού, του Ελ Σαλβαδόρ, του Ισημερινού, της Βραζιλίας, της Ουρουγουάης
και της Αργεντινής.

Η εγγραφή ήταν δωρεάν και στους συμμετέχοντες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Για να βρείτε το πλήρες πρόγραμμα:  https://www.juridicas.unam.mx/actividades-
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